
ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ НА
РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ

Запобігання та протидія економічним
злочинам у регіоні Східного партнерства

Посилено спроможність державних установ у регіоні проводити оцінку та управління
корупційними ризиками — завдяки обміну досвідом між фахівцями та наданню
методичних інструментів.

Покращено обізнаність і практичні знання щодо державно-приватного партнерства як
інноваційного способу налагодження обміну інформацією між приватним сектором і
державними органами у боротьбі з фінансовими злочинами — завдяки посиленню
регіонального співробітництва. Удосконалено процедури й інструменти стратегічного
аналізу, які застосовуються підрозділами фінансової розвідки у Вірменії, Грузії, Республіці
Молдова та Україні.

Створено групу аналітиків, підготовлених у межах Програми, які надалі навчатимуть колег
і впроваджуватимуть системний підхід до оцінювання ризиків відмивання коштів і
фінансування тероризму.

Квітень 2025 року

Сприяння рівності та недискримінації

Посилено спроможність близько 350 представників органів державної влади, офісів
омбудсмана та інституцій з питань рівності щодо вдосконалення законодавчих,
політичних і практичних заходів у відповідь на прояви ненависті й расизму —
відповідно до європейських стандартів.

Налагоджено міжрегіональний обмін досвідом між представниками державних установ,
органів з питань рівності та громадянського суспільства з країн Західних Балкан і регіону
Східного партнерства, під час якого обговорювалися реформи у сфері рівності, боротьба з
мовою ворожнечі та пошук рішень щодо дискримінації й зловживань, з якими стикаються
вразливі групи — зокрема національні меншини, роми та представники ЛГБТІ.

Покращено навички Послів європейської молоді (Young European Ambassadors, YEAs) у
ефективній боротьбі з мовою ворожнечі та дискримінацією, а також у просуванні ідей
рівності й різноманіття у своїх громадах.
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Запобігання та боротьба з насильством щодо жінок та
домашнім насильством

Близько 300 представників юридичних професій з країн Східного партнерства
покращили свої практичні навички із забезпечення доступу жінок до правосуддя у щоденній
роботі — за підтримки старших наставників у межах менторської програми.

Посилено співпрацю між юридичними школами регіону з метою закріплення
принципів рівності в підготовці майбутніх фахівців юридичної професії, що сприятиме
довгостроковому покращенню доступу жінок до правосуддя.

Створено регіональну мережу установ суддівської підготовки, яка сприяє обміну
досвідом між колегами та розробці нових методів навчання для посилення доступу жінок до
правосуддя.

Європейський Союз і Рада Європи спільно працюють із країнами Східного партнерства
над зміцненням належного врядування, верховенства права та покращенням добробуту
громадян. У 2014 році вони започаткували програму «Партнерство заради належного
врядування», яка сприяє впровадженню внутрішніх реформ у країнах-учасницях задля
зміцнення правосуддя, боротьби з економічними злочинами, утвердження рівності та
недискримінації, розширення доступу жінок до правосуддя і протидії насильству щодо
жінок — відповідно до європейських стандартів. Допомога надається у формі технічної
підтримки, адаптованої до потреб кожної країни, а також через Механізм швидкого
реагування — інструмент, що забезпечує оперативне надання законодавчої експертизи та
політичних консультацій Венеційською комісією та іншими органами Ради Європи.
Нинішній етап (третій етап) програми, що триває з 2023 до 2027 року, ґрунтується на
досягненнях і результатах попередніх етапів.
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